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 Aنموذج   :الرقم الجامعي :الاسم
  :أجب على جميع الأسئلة التالية وذلك بتظليل رمز الإجابة الصحيحة فقط في ورقة الإجابة المرفقة
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   هو  32،    24القاسم المشترك الأكبر للعددين    7 س
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   زوجية          الدالة    10 س

 (A) صواب (B) خطأ 
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إذا كانت   15 س
2 42 16x     فإن 
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A10 %  B25 %  C40 %  D75%  
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25 18 س 5x x  

 (A) صواب (B) خطأ 

 هو            المضاعف المشترك الأصغر للعددين    19 س
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الدالة                 25 س  

 (A)  خطية (B) تربيعية (C)  تكعيبية (D) ثابتة 
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A                B                  

C                  D                  
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                    طبيعيةالأعداد ال مجموعة 28
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 (A) صواب (B) خطأ 

 هي     معادلة محور  31 س
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1, 2x y 
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1, 2x y   

C
1, 2x y  

D
1, 2x y  
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